
ENCUESTA DE PERCEPCIÓN 
Itagüí – La Estrella – Sabaneta  
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  1.  Ficha técnica 

3 



Encomendada y financiada por: : 
Observatorio Aburrá Sur 

 

Técnica: entrevista cara a cara con 

un cuestionario estructurado de 
aproximadamente 25 minutos de 
duración. 

 

Población objetivo: hombres y mujeres, 
ciudadanos mayores de 18 años de todos 
los niveles socioeconómicos, residentes 
habituales del área urbana de Itagüí, 
Sabaneta y La Estrella 

Objetivo: conocer la opinión de la ciudadanía respecto al 

rumbo de las cosas en la ciudad e indicadores clave de la 

calidad de vida así como las opiniones sobre la gestión pública 

del municipio.  

Cubrimiento geográfico: área 

urbana de Itagüí, Sabaneta y La 
Estrella 

Tamaño de muestra:  
750 encuestas.  

Diseño muestral: muestreo probabilístico multietápico: se 
realiza selección de manzanas, hogares y personas 

dentro de cada comuna o zona de interés. 

Fecha de campo: 28 de 

noviembre y 5 de diciembre 
de 2016 

Margen de error y confiabilidad: margen de error inferior 

a 4% con un nivel de confianza del 95% para 
estimaciones para el total. Para estimaciones por 
municipio, el margen de error máximo previsto es de 6.9% 
para frecuencias observadas de mínimo el 50% 

Temas que indagó la encuesta: 

ver formulario adjunto (64 

preguntas) 

Campo realizado por: Cifras y 

Conceptos 
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Co-financiada por: Itagüí: Concejo Municipal de 
Planeación de Itagüí - La Estrella: Rejiplas S.A.S 

Colcerámica S.A y Colorquimica S.A - Sabaneta: 

Sumicol S.A.S 



DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: TOTAL 

Sexo 

47% 53% 

35% 

56% 

9% 

Bajo Medio Alto

20% 

23% 

20% 

17% 

12% 

9% 

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años

Nivel educativo Nivel Socioeconómico 

1% 

16% 

31% 

43% 

8% 

Ninguno

Básica primaria (1o  a 5o )

Básica secundaria (6o  a 9o )

Media (10o  a 13o) / Técnica /
Tecnológica

Superior o Universitaria

Base: 750 encuestados 

Grupos de edad 
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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: ITAGÜÍ 

Sexo 

48% 52% 

46% 
54% 

Bajo Medio

20% 

24% 

21% 

16% 

10% 

8% 

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años

Grupos de edad Nivel Socioeconómico 

1% 

18% 

35% 

41% 

5% 

Ninguno

Básica primaria (1o  a 5o )

Básica secundaria (6o  a 9o )

Media (10o  a 13o) / Técnica /
Tecnológica

Superior o Universitaria

Base: 250 encuestados 

Nivel educativo 
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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: LA ESTRELLA 

Sexo 

48% 52% 

41% 

54% 

5% 

Bajo Medio Alto

21% 

24% 

21% 

15% 

10% 

9% 

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años

Grupos de edad Nivel Socioeconómico 

1% 

18% 

37% 

39% 

4% 

Ninguno

Básica primaria (1o  a 5o )

Básica secundaria (6o  a 9o )

Media (10o  a 13o) / Técnica /
Tecnológica

Superior o Universitaria

Nivel educativo 

Base: 250 encuestados 
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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: SABANETA 

Sexo 

46% 54% 

19% 

59% 

22% 

Bajo Medio Alto

18% 

21% 

17% 

19% 

14% 

11% 

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años

Grupos de edad Nivel Socioeconómico 

3% 

13% 

21% 

49% 

15% 

Ninguno

Básica primaria (1o  a 5o )

Básica secundaria (6o  a 9o )

Media (10o  a 13o) / Técnica /
Tecnológica

Superior o Universitaria

Nivel educativo 

Base: 250 encuestados 
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6% 

1% 

3% 

10% 

25% 

55% 

7% 

1% 

3% 

6% 

19% 

64% 

7% 

2% 

3% 

12% 

27% 

50% 

4% 

5% 

11% 

28% 

52% 

Ninguna de las anteriores

Incapacitado permanente

Buscar Trabajo

Estudiar

Oficios del hogar

Trabajar

Sabaneta

La Estrella

Itagüí

Total

OCUPACIÓN ACTUAL DE LA MUESTRA  

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: UBICACIÓN DE LA MUESTRA 

10 



DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: UBICACIÓN DE LA MUESTRA 
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DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA: UBICACIÓN DE LA MUESTRA 
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Activos inherentes al ser 
humano. 

Entornos urbanos que afectan el 
bienestar de personas, familias y 
grupos. 

Relaciones sociales y las interacciones 
que afectan la calidad de vida en las 
ciudades. 

Capacidad de países para crear 
riqueza, a fin de promover o 
mantener la prosperidad o bienestar 
económico y social de sus 
habitantes. 

MODELO DE ANÁLISIS  
CÓMO VAMOS 
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2.    Entorno general 
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15% 

11% 

13% 

21% 

85% 

89% 

87% 

79% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Mal camino Buen Camino

Optimismo: ¿piensa que las cosas en la ciudad van por buen 

camino? 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Orgullo: ¿qué tan orgulloso (a) se siente de Itagüí, La Estrella 

o Sabaneta 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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4% 

4% 

3% 

5% 

16% 

18% 

14% 

16% 

80% 

78% 

82% 

79% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Nada Orgulloso Ni orgulloso, ni no orgulloso Orgulloso



Satisfacción: ¿qué tan satisfecho (a) se siente usted con Itagüí, La 

Estrella o Sabaneta como lugar para vivir? 

5% 

3% 

4% 

9% 

12% 

14% 

13% 

9% 

82% 

82% 

83% 

82% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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8% 12% 8% 4% 

92% 88% 92% 96% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Si No

Porcentaje de personas que se consideran pobres 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

8% 9% 
0% 

92% 91% 
100% 

Bajo Medio Alto

Sì No

Porcentaje de personas que se consideran pobres según nivel 

socioeconómico 
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5% 7% 4% 3% 

95% 93% 96% 97% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Si No

En las últimas 4 semanas ¿usted o algún miembro de su hogar tuvo que comer 

menos de 3 comidas diarias porque no había suficientes alimentos? 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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¿Con qué frecuencia sucedió esto? 

53% 54% 
40% 

70% 

33% 
27% 

43% 
30% 

14% 19% 16% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Pocas veces, 1 o 2 veces en las últimas 4 semanas

A veces, entre 3 y 10 veces las últimas 4 semanas

Con frecuencia, más de 10 veces en las últimas 4 semanas

Base: 35 encuestados 
Base Sabaneta: 7 encuestados 
Base La Estrella: 12 encuestados 
Base Itagüí: 16 encuestados  
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3.    Entorno económico 
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Durante el último año la situación económica de su hogar … 

14% 15% 13% 13% 

43% 45% 39% 44% 

44% 40% 48% 43% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Ha empeorado

Sigue igual

Ha mejorado

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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13% 18% 15% 
7% 

56% 55% 57% 57% 

30% 27% 27% 
37% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

No alcanzan para cubrir los gastos mínimos Solo alcanzan para cubrir los gastos mínimos

Cubren más que los gastos mínimos

En su opinión, ¿los ingresos de este hogar en el último año…? 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 



4.    Activos de las personas 



25 

Educación 
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En este hogar hay niños o jóvenes entre 5 y 17 años que asistan a establecimientos… 

19% 

6% 

25% 26% 

64% 
70% 

63% 60% 

3% 2% 3% 4% 

14% 
23% 

10% 10% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Privados

Públicos

Públicos y privados

No asisten a ningún establecimiento

En 6 de cada 10 hogares encuestados, no hay niños. 
Base total: 293 encuestados 
Base Sabaneta: 100 encuestas 
Base La Estrella: 100 encuestas 
Base Itagüí: 93 encuestas 
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Nivel de satisfacción con la educación que reciben los niños (as) y jóvenes de este hogar que asisten a un 

establecimiento educativo 

7% 

12% 

8% 

2% 

12% 

14% 

12% 

10% 

81% 

74% 

80% 

88% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 252 encuestados 
Itagüí: 78 encuestados 
La Estrella: 90 encuestados 
Sabaneta: 84 encuestados 
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Nivel de satisfacción con la educación que reciben los niños (as) y jóvenes de este hogar que asisten a … 

Total 

4% 

7% 

30% 

5% 

13% 

30% 

91% 

80% 

39% 

Esteblecimientos
privados

Esteblecimientos
públicos

Establecimientos
privados y públicos

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 252 encuestados 
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Nivel de satisfacción con la educación que reciben los niños (as) y jóvenes de este hogar que asisten a … 

ITAGÜÍ 

18% 

12% 

18% 

13% 

62% 

64% 

76% 

38% 

Esteblecimientos
privados

Esteblecimientos
públicos

Establecimientos
privados y públicos

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 6 encuestados 

Base: 70 encuestados 

Base: 2 encuestados 
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Nivel de satisfacción con la educación que reciben los niños (as) y jóvenes de este hogar que asisten a … 

LA ESTRELLA 

5% 

6% 

90% 

17% 

95% 

77% 

10% 

Esteblecimientos
privados

Esteblecimientos
públicos

Establecimientos
privados y públicos

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 25 encuestados 

Base: 63 encuestados 

Base: 3 encuestados 
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Nivel de satisfacción con la educación que reciben los niños (as) y jóvenes de este hogar que asisten a … 

SABANETA 

3% 

6% 

10% 

37% 

94% 

88% 

63% 

Esteblecimientos
privados

Esteblecimientos
públicos

Establecimientos
privados y públicos

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 24 encuestados 

Base: 56 encuestados 

Base: 4 encuestados 
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Satisfacción con la educación que reciben los jóvenes que asisten a un establecimiento de 

educación técnica, tecnológica, universitaria o superior 

3% 
9% 

2% 1% 5% 
14% 

0% 1% 

92% 

78% 

98% 98% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base total: 182 encuestados 
Base Sabaneta: 57 encuestas 
Base La Estrella: 47 encuestas 
Base Itagüí:79 encuestas 

En más del 75% de los hogares encuestados, no hay jóvenes o no 

asisten a ningún establecimiento educativo. 
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1% 

16% 

31% 

43% 

8% 

Ninguno

Básica primaria (1o  a 5o )

Básica secundaria (6o  a 9o )

Media (10o  a 13o) / Técnica /
Tecnológica

Superior o Universitaria

1% 

18% 

35% 

41% 

5% 

1% 

18% 

37% 

39% 

4% 

3% 

13% 

21% 

49% 

15% 

Nivel educativo 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta 
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Salud 
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Satisfacción con el servicio de salud que recibió durante el último año 

20% 24% 20% 16% 15% 17% 20% 
9% 

65% 
59% 60% 

75% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base total: 719 encuestados 
Base Sabaneta: 243 encuestas 
Base La Estrella: 233 encuestas 
Base Itagüí: 243 encuestas 

Entre el 3% y 7% de los encuestados no acudieron al servicio de 

salud. 
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Durante el último año su estado de salud ha sido… 

71% 67% 
75% 71% 

26% 29% 
23% 26% 

3% 4% 2% 2% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Bueno Regular Malo

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Total y según municipio 

80% 

63% 

18% 

33% 

2% 4% 

Hombre Mujer

Bueno Regular Malo

Según sexo 
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Durante el último año su estado de salud ha sido… 

70% 72% 
66% 

26% 25% 
34% 

4% 3% 0% 

Bajo Medio Alto

Bueno Regular Malo

Según nivel socioeconómico 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

78% 83% 81% 

54% 53% 
59% 

21% 
15% 16% 

41% 42% 38% 

1% 2% 4% 5% 5% 3% 

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 65 años

Bueno Regular Malo

Edad 
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Cultura, recreación y deporte 



11% 

9% 

9% 

7% 

5% 

0,7% 

8% 

3% 

10% 

8% 

9% 

1% 

6% 

8% 

6% 

6% 

4% 

1% 

17% 

14% 

10% 

7% 

2% 

0% 

Teatro

Tertulia

Visitar museos/ galerías/
bibliotecas

Leer periódicos/revistas

Leer libros

Otro

39 

49% 

37% 

31% 

29% 

9% 

12% 

39% 

33% 

19% 

21% 

10% 

7% 

50% 

41% 

22% 

35% 

6% 

10% 

55% 

36% 

47% 

30% 

10% 

17% 

Ferias - Fiestas
municipales

Conciertos

Cine

Festivales

Visitar sitios naturales

Conferencias

Total
Itagüí
La Estrella
Sabaneta

Participación en actividades culturales durante el último año? 

Entre el 30% y el50% de las 

personas encuestadas no 

asistieron a ninguna actividad 

cultural 
Respuesta múltiple 
Base total: 443 encuestados 
Base Sabaneta: 174 encuestados 
Base La Estrella: 148 encuestados 
Base Itagüí: encuestados 
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En Aburrá Sur, por cada 250 habitantes, 7 leen libros 

En promedio, las personas que practican la lectura en Aburrá Sur, leen 3 

libros al año. 

En Itagüí, por cada 250 habitantes, 11 leen libros 

En La Estrella, por cada 250 habitantes, 7 leen libros 

En Sabaneta, por cada 250 habitantes, 3 leen libros 
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Satisfacción con la actividad (oferta) cultural que hay en… 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

3% 3% 
22% 26% 

3% 

74% 71% 
97% 

Bajo Medio Alto

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

3% 4% 3% 2% 
23% 28% 20% 21% 

74% 68% 77% 77% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Nivel socioeconómico Total por municipio 
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Participación en actividades deportivas y recreativas en el último año 

52% 
45% 

30% 24% 
23% 18% 

16% 

0% 

42% 

31% 
27% 

10% 

28% 

16% 
11% 

0% 

61% 

36% 

24% 29% 

10% 11% 

17% 

1% 

50% 

66% 

37% 
31% 

30% 

25% 
19% 

0% 

Ir a parques Visitar centros
comerciales

Practicar algún
deporte/ actividad

física

Baila/ sale a bailar Participar en la
ciclovía

Actividades
deportivas como
espectador, sin

incluir por televisión

Ir a gimnasios
públicos

Otra

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Respuesta múltiple 
Base total: 545 encuestados 
Base Sabaneta: 196 encuestados 
Base La Estrella: 188 encuestados 
Base Itagüí: 161 encuestados 

Entre el 20% y el 30% de las 

personas encuestadas no 

asistieron a ninguna actividad 

deportiva 
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Satisfacción con la actividad (oferta) recreativa y deportiva que hay en … 

2% 

3% 

1% 

3% 

21% 

19% 

22% 

23% 

76% 

78% 

78% 

74% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

2% 

3% 

18% 

24% 

14% 

80% 

73% 

86% 

Bajo

Medio

Alto

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Nivel socioeconómico Total por municipio 
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Seguridad 
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5% 

6% 

3% 

5% 

19% 

20% 

16% 

20% 

77% 

75% 

81% 

75% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Muy seguro Ni seguro, ni inseguro Nada seguro

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Percepción de seguridad en el barrio 

6% 

5% 

0% 

15% 

22% 

10% 

79% 

73% 

90% 

Bajo

Medio

Alto

Muy seguro Ni seguro, ni inseguro Nada seguro

Total Según nivel socioeconómico 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Problemas más graves de seguridad en el barrio 

56% 

22% 20% 19% 19% 14% 

59% 

21% 

14% 11% 
21% 

10% 

53% 

14% 

25% 23% 

14% 12% 

54% 

32% 
23% 

23% 
19% 19% 

Drogadicción Se presentan muchos
atracos callejeros

 Otro Tráfico de drogas Las pandillas Se roban muchos carros
o partes

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

13% 11% 6% 
3% 2% 1% 7% 

8% 
5% 3% 2% 1% 

15% 8% 3% 2% 2% 1% 

19% 18% 9% 5% 
2% 1% 

Asaltos a casas o
apartamentos

Atracos a tiendas o
negocios del barrio

Se presentan casos de
homicidio

Vandalismo contra
edificaciones,  parques

y otros

Se presentan casos de
violaciones

Presencia de
paramilitarismo y
Milicias (guerrilla)Respuesta múltiple 

Base: 624 encuestados 
Itagüí: 220 encuestados  
La Estrella: 201 encuestados 
Sabaneta: 204 encuestados 
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Acciones para mejorar la seguridad en el barrio  

30% 

15% 11% 
9% 6% 5% 5% 4% 

31% 

6% 
16% 

11% 6% 
4% 

6% 7% 

31% 
21% 

10% 
3% 6% 6% 

5% 

2% 

29% 
19% 

6% 
12% 

7% 
6% 4% 4% 

Mayor número de
policías

Mayor capacidad de
reacción de las

autoridades

Mayor iluminación de
las calles

Un CAI en el barrio Cultura ciudadana Generación de empleo Oportunidades
educativas

Mayor nivel de
solidaridad de la

gente

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

4% 4% 
3% 

1% 1% 1% 
4% 5% 

3% 1% 1% 1% 4% 4% 4% 1% 2% 1% 5% 2% 
2% 2% 

1% 

Más efectividad de la
denuncia

Más frentes de
seguridad ciudadana

Ley seca en el barrio Toque de queda para
los menores

Otra Armarse Contar con seguridad
privada

Desarmarse

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Percepción de seguridad en …  

4% 4% 2% 5% 

22% 24% 
19% 21% 

75% 72% 
79% 

74% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Nada seguro Ni seguro, ni inseguro Muy seguro

4% 4% 
0% 

22% 23% 

10% 

74% 72% 

90% 

Bajo Medio Alto

Nada seguro Ni seguro, ni inseguro Muy seguro

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Total y según municipio Según nivel socioeconómico 
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Victimización en el último año 

6% 

10% 

9% 

9% 

94% 

90% 

91% 

91% 

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Total 9% 

9% 

10% 

91% 

91% 

90% 

100% 

Total

Bajo

Medio

Alto

47% 

53% 

Hombre

Mujer

Total y según municipio Según nivel socioeconómico 

Víctimas de un delito en el último año según sexo 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Base total: 64 encuestados 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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64% 

51% 

67% 

69% 

36% 

49% 

33% 

31% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

¿Denunció este delito? 

78% 

55% 

22% 

45% 

Bajo

Medio

Total y según municipio Según nivel socioeconómico 

50% 

76% 

50% 

24% 

Hombre

Mujer

Sí No

Según sexo 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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La posibilidad de que un delito sea sancionado es… 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

15% 

16% 

14% 

16% 

36% 

28% 

42% 

38% 

36% 

37% 

33% 

39% 

13% 

19% 

11% 

8% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Muy baja Media Muy Alta No sabe



4. Hábitat urbano 
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Servicios públicos 
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Nivel de satisfacción con la prestación de servicios públicos 

1% 3% 4% 
8% 9% 11% 

1% 3% 5% 4% 
9% 8% 

97% 94% 
90% 88% 

82% 81% 

Gas domiciliario Energía eléctrica Agua Aseo y recolección de
basuras

Internet Telefonía celular

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Total 

Base gas domiciliario: 611 encuestas 
Base energía eléctrica: 749 encuestas 
Base agua: 749 encuestas 
Base aseo y recolección de basuras: 750 encuestas 
Internet: 623 encuestas 
Telefonía celular: 677 encuestas 
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Nivel de satisfacción con la prestación de servicios públicos 

Itagüí 

3% 4% 
9% 8% 10% 

13% 

2% 3% 6% 7% 
11% 11% 

94% 92% 
85% 84% 

79% 
76% 

Gas domiciliario Energía eléctrica Aseo y recolección de
basuras

Agua Internet Telefonía celular

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base gas domiciliario: 180 encuestas 
Base energía eléctrica: 249 encuestas 
Base aseo y recolección de basuras: 250 encuestas 
Base agua: 250 encuestas 
Internet: 190 encuestas 
Telefonía celular: 212 encuestas 
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Nivel de satisfacción con la prestación de servicios públicos 

La Estrella 

1% 3% 4% 
8% 9% 10% 

1% 2% 4% 3% 6% 7% 

98% 
95% 92% 

89% 
85% 83% 

Gas domiciliario Energía eléctrica Agua Aseo y recolección de
basuras

Internet Telefonía celular

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base gas domiciliario: 222 encuestas 
Base energía eléctrica: 250 encuestas 
Base agua: 249 encuestas 
Base aseo y recolección de basuras: 250 encuestas 
Internet: 218 encuestas 
Telefonía celular: 232 encuestas 
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Nivel de satisfacción con la prestación de servicios públicos 

Sabaneta 

0% 1% 1% 
7% 9% 10% 

1% 3% 4% 4% 
10% 

6% 

99% 96% 95% 
89% 

81% 83% 

Gas domiciliario Energía eléctrica Agua Aseo y recolección de
basuras

Internet Telefonía celular

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base gas domiciliario: 210 encuestas 
Base energía eléctrica: 250 encuestas 
Base agua: 249 encuestas 
Base aseo y recolección de basuras: 250 encuestas 
Internet: 216 encuestas 
Telefonía celular: 233 encuestas 
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Vivienda 
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54% 

52% 

55% 

55% 

44% 

46% 

43% 

44% 

1% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Propia Arrendada En usufructo Otro

Tenencia de vivienda 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Razones por las cuáles no tiene vivienda propia 

1% 4% 
6% 7% 8% 

13% 13% 

23% 

42% 

1% 1% 2% 
7% 8% 

4% 

13% 15% 

29% 

39% 

0% 2% 1% 
7% 9% 8% 

11% 13% 

26% 

39% 

0% 
7% 5% 2% 

11% 14% 
11% 

13% 

48% 

4% 

No le interesa tener
casa propia

No encuentra la
vivienda que quiere

comprar

Le interesa
comprar, pero no

conoce los
procedimientos

No hemos buscado
vivienda

Tiene casa propia
pero no vive en ella

Otra razón Tiene para la cuota
inicial pero no para

las cuotas
mensuales

Le interesa, pero no
tiene subsidio de

vivienda

Le interesa comprar,
no tiene para la

cuota inicial

Ns/Nr

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Base: 405 encuestados 
Itagüí: 144 encuestados 
La Estrella: 130 encuestados 
Sabaneta: 131 encuestados 
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Satisfacción con la vivienda 

3% 

6% 

1% 

1% 

13% 

15% 

12% 

12% 

85% 

80% 

87% 

87% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

2% 

3% 

12% 

15% 

86% 

81% 

100% 

Bajo

Medio

Alto

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Movilidad 
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33% 

22% 

11% 10% 
9% 

7% 5% 
2% 1% 

31% 

18% 

22% 

9% 
5% 8% 5% 2% 

36% 

24% 

5% 

14% 

5% 

8% 
3% 

2% 
1% 

32% 

24% 

7% 

6% 

16% 

5% 7% 3% 
2% 

Metro Bus/buseta A pie Motocicleta Vehículo particular Bus alimentador o
integrado

Taxi Transporte particular
(Uber, easy taxi, etc)

Bicicleta

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Modo de transporte usado principalmente 
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Total Itagüí La Estrella Sabaneta 

40% 39% 45% 36% 

27% 23% 27% 30% 

20% 14% 22% 25% 

13% 23% 6% 9% 

Masivo 

Público 

Privado 

Humano 

Modo de transporte usado principalmente: categorías agrupadas 

Agrupación de medios de transporte: 
Masivo: metro y bus alimentador 
Público:  
bus/buseta/micro/ejecutivo/colectivo
/taxi  
Privado: motocicleta, vehículo 
particular 
Transporte humano: bicicleta/a pie 
Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Modo de transporte usado principalmente: categorías agrupadas 

38% 

25% 
22% 

15% 

0,4% 

45% 

27% 
17% 

11% 

0,3% 

16% 

35% 36% 

12% 

Transporte masivo Transporte público Transporte privado Transporte humano Otro

Bajo Medio Alto

Nivel socioeconómico 

21% 

37% 

27% 

15% 

0,3% 

32% 
42% 

14% 
11% 

0,3% 

Transporte masivo Transporte público Transporte privado Transporte humano Otro

Hombre Mujer

Sexo 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Percibe que sus trayectos habituales en el último año toman … 

41% 

37% 

30% 

36% 

47% 

52% 

61% 

53% 

11% 

11% 

10% 

11% 

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Total

Lo mismo Más tiempo Menos tiempo

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Percibe que sus trayectos habituales en el último año toman … 
Según medio de transporte usado categorías agrupadas 

58% 

37% 

37% 

30% 

29% 

36% 

63% 

53% 

59% 

56% 

6% 

10% 

11% 

15% 

Transporte humano

Otros

Masivo

Público

Privado

Lo mismo Más tiempo Menos tiempo

Base: 95 encuestados 

Base: 15 encuestados 

Base: 300 encuestados 

Base: 201 encuestados 

Base: 139 encuestados 
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11% 
6% 

17% 
10% 

21% 21% 19% 
24% 

68% 
73% 

64% 66% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Satisfacción con el modo de transporte que usa principalmente  

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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1% 5% 5% 
13% 

100% 100% 94% 
83% 

Bus de la
empresa/entidad

educativa

Transporte
informal/Pirata

(motocarro, mototaxi,
bicitaxi y otros.

Motocicleta Bicicleta

Satisfacción con el modo de transporte que usa principalmente  

Base en orden de la gráfica: 1, 1, 74, 11, 84, 36, 248, 11, 65, 165, 52 encuestados 

9% 
2% 3% 

30% 

12% 
22% 21% 

6% 

79% 77% 76% 
64% 

A pie Taxi Metro Transporte particular

13% 

31% 

9% 

25% 23% 

53% 

100% 

62% 

46% 
38% 

Vehículo particular Bus/buseta/micro/ejecutivo/colectivo Bus alimentador o integrado Otro

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho
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¿Si tuviera que cambiar la forma de desplazamiento habitual hacia sus actividades, por cuál 

lo haría? 

19% 
18% 

15% 13% 10% 
10% 8% 

3% 2% 1% 1% 

14% 14% 

19% 13% 

13% 

6% 

14% 

4% 2% 1% 1% 

24% 
17% 16% 17% 

6% 

11% 6% 

1% 1% 1% 1% 

20% 22% 

10% 10% 13% 

12% 

5% 
5% 

2% 
1% 

Vehículo
particular

Sistema integrado
metro

Bus/buseta Taxi Bicicleta Motocicleta A pie Vehículo eléctrico Motocicleta
eléctrica

Otro Bicicleta eléctrica

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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¿Si tuviera que cambiar la forma de desplazamiento habitual hacia sus actividades, por cuál 

lo haría? Según nivel socioeconómico 

23% 

15% 13% 
11% 

11% 
11% 8% 

3% 2% 1% 1% 

20% 17% 
13% 

8% 

18% 

9% 8% 4% 2% 1% 

3% 

10% 

21% 

44% 

10% 
14% 
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Bajo Medio Alto

Base total: 750 encuestados 
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¿Si tuviera que cambiar la forma de desplazamiento habitual hacia sus actividades, por cuál 

lo haría? Según modo de transporte actual 

Base: 74 encuestados  

Las personas que usan… En su mayoría preferirían usar 

Motocicleta Vehículo particular 

Taxi Vehículo particular 

Bicicleta Motocicleta 

Vehículo particular Sistema integrado metro 

Bus/buseta/micro/ejecutivo/colectivo Sistema integrado metro 

Metro Bus/buseta/micro/ejecutivo/colectivo 

Bus alimentador o integrado Sistema integrado metro 

A pie Bus/buseta/micro/ejecutivo/colectivo 

48% 

43% 

41% 

38% 

33% 

25% 

20% 

19% 

Base: 36 encuestados  

Base: 11 encuestados  

Base: 65 encuestados  

Base: 165 encuestados  

Base: 248 encuestados  

Base: 52 encuestados  

Base: 84 encuestados  
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15% 

16% 

16% 

18% 

21% 

18% 

23% 

30% 

32% 

32% 

33% 

34% 

34% 

38% 

36% 

32% 

53% 

52% 

51% 

48% 

45% 

44% 

40% 

37% 

Funcionamiento de semáforos

Las cebras para paso peatonal

La atención de accidentes

Los paraderos en la ciudad

Agentes de tránsito

El control al cumplimiento de normas de tránsito

Las campañas educativas

Puentes peatonales

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Satisfacción con aspectos relacionados con el tránsito: total 

Base: 750 encuestados 
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Satisfacción con aspectos relacionados con el tránsito: Itagüí 

30% 

26% 

23% 

22% 

21% 

21% 

20% 

15% 

31% 

34% 

39% 

42% 

39% 

39% 

33% 

35% 

38% 

40% 

38% 

36% 

40% 

40% 

47% 

50% 

Puentes peatonales

Los paraderos en la ciudad

La atención de accidentes

Las campañas educativas

El control al cumplimiento de normas de tránsito

Agentes de tránsito

Las cebras para paso peatonal

Funcionamiento de semáforos

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 250 encuestados 
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Satisfacción con aspectos relacionados con el tránsito: La Estrella 

29% 

23% 

21% 

20% 

18% 

17% 

16% 

13% 

31% 

30% 

27% 

31% 

34% 

35% 

32% 

29% 

40% 

46% 

52% 

50% 

48% 

48% 

52% 

57% 

Puentes peatonales

Las campañas educativas

Las cebras para paso peatonal

El control al cumplimiento de normas de tránsito

Agentes de tránsito

Los paraderos en la ciudad

Funcionamiento de semáforos

La atención de accidentes

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 250 encuestados 
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Satisfacción con aspectos relacionados con el tránsito: Sabaneta 

31% 

25% 

25% 

13% 

13% 

13% 

10% 

8% 

35% 

29% 

37% 

45% 

29% 

32% 

30% 

36% 

34% 

46% 

38% 

41% 

57% 

56% 

59% 

56% 

Puentes peatonales

Agentes de tránsito

Las campañas educativas

El control al cumplimiento de normas de tránsito

Funcionamiento de semáforos

Los paraderos en la ciudad

La atención de accidentes

Las cebras para paso peatonal

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 250 encuestados 
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Satisfacción con el estado general de las vías de la ciudad 

23% 20% 16% 
33% 

21% 25% 
18% 

20% 

56% 55% 
66% 

47% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 
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Espacio público 
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Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Satisfacción con el espacio público de la ciudad en general 

13% 13% 8% 
17% 

28% 34% 
26% 

24% 

59% 53% 
66% 59% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Total 

11% 13% 18% 

24% 29% 
37% 

65% 58% 
44% 

Bajo Medio Alto

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Nivel socioeconómico 
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Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Satisfacción con el barrio donde vive 

2% 

5% 

1% 

2% 

12% 

14% 

11% 

13% 

85% 

81% 

89% 

86% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Satisfacción con parques y zonas verdes del barrio  

19% 

21% 

10% 

25% 

19% 

20% 

19% 

16% 

63% 

59% 

71% 

58% 

Total

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho
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Medio ambiente 
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Satisfacción con aspectos relacionados con el medio ambiente: total 

Base: 750 encuestados 

42% 

41% 

40% 

34% 

33% 

33% 

31% 

30% 

32% 

29% 

36% 

29% 

26% 

32% 

28% 

27% 

31% 

30% 

37% 

41% 

37% 

La contaminación del agua, ríos, quebradas, humedales,
mares, ciénagas, bahías, caños, etc.

La contaminación del aire

El nivel de ruido de la ciudad

La contaminación visual de la ciudad

Los escombros en las calles

Las basuras en las calles

La cantidad de árboles en la ciudad

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho
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Satisfacción con aspectos relacionados con el medio ambiente: Itagüí 

35% 

42% 

44% 

45% 

45% 

46% 

47% 

33% 

32% 

29% 

27% 

30% 

31% 

31% 

31% 

25% 

27% 

28% 

24% 

23% 

22% 

La cantidad de árboles en la ciudad

La contaminación visual de la ciudad

Los escombros en las calles

Las basuras en las calles

La contaminación del aire

La contaminación del agua, ríos, quebradas, humedales,
mares, ciénagas, bahías, caños, etc.

El nivel de ruido de la ciudad

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 250 encuestados 
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Satisfacción con aspectos relacionados con el medio ambiente: La Estrella 

21% 

22% 

23% 

26% 

29% 

36% 

38% 

37% 

25% 

32% 

31% 

26% 

28% 

30% 

42% 

53% 

45% 

43% 

45% 

36% 

32% 

La contaminación visual de la ciudad

Las basuras en las calles

La cantidad de árboles en la ciudad

Los escombros en las calles

El nivel de ruido de la ciudad

La contaminación del agua, ríos, quebradas, humedales,
mares, ciénagas, bahías, caños, etc.

La contaminación del aire

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 250 encuestados 
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Satisfacción con aspectos relacionados con el medio ambiente: Sabaneta 

30% 

32% 

35% 

39% 

40% 

42% 

45% 

29% 

26% 

30% 

38% 

35% 

30% 

30% 

41% 

42% 

34% 

24% 

25% 

28% 

25% 

Los escombros en las calles

Las basuras en las calles

La cantidad de árboles en la ciudad

La contaminación visual de la ciudad

La contaminación del aire

El nivel de ruido de la ciudad

La contaminación del agua, ríos, quebradas, humedales,
mares, ciénagas, bahías, caños, etc.

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 250 encuestados 
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Respuesta múltiple 
Base: 750 respuestas 
Itagüí: 250 respuestas 
La Estrella: 250 respuestas 
Sabaneta: 250 respuestas 

Acciones realizadas para ayudar a cuidar el ambiente en la ciudad  

64% 

52% 

51% 

47% 

53% 

38% 

49% 

39% 

76% 

51% 

42% 

51% 

62% 

66% 

62% 

51% 

Ahorran agua

Reciclan

No arrojan basuras a las calles,
quebradas o ríos

Desconectan los aparatos eléctricos o
electrónicos cuando no están en uso

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

46% 

23% 

22% 

5% 

2% 

32% 

15% 

14% 

10% 

4% 

48% 

21% 

22% 

1% 

1% 

58% 

33% 

31% 

4% 

1% 

Cuidan las zonas verdes

Llevan bolsas no plásticas al
supermercado

Usan con poca frecuencia los aparatos
de calefacción o ventilación

Ninguna

Otra

Total Itagüí La Estrella Sabaneta



  5.  Gobierno y ciudadanía 

87 
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Participación ciudadana 
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Acciones del último año para resolver problemas o apoyar ideas o personas  

Respuesta múltiple 
Base: 229 encuestas 
Itagüí: 40 encuestas  
La Estrella: 84 encuestas  
Sabaneta: 106 encuestas 

69% 

17% 

16% 

8% 

61% 

9% 

14% 

3% 

73% 

21% 

23% 

12% 

69% 

17% 

11% 

7% 

Presentó quejas o solicitó
apoyos de las autoridades o

funcionarios correspondientes

Se organizó con otras personas
afectadas y firmó peticiones o

cartas

Participó como voluntario en
alguna actividad u

organización a beneficio de
una comunidad o grupo.

Asistió a marchas, caminatas o
manifestaciones

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

6% 

5% 

5% 

4% 

2% 

3% 

7% 

5% 

0% 

8% 

11% 

5% 

4% 

5% 

2% 

3% 

5% 

7% 

5% 

0% 

Se contactó con medios de
comunicación

Solicitó  apoyo a personas que
usted considera influyentes o

poderosas

Utilizó las redes sociales
(Facebook, Twitter) o usó los

medios de comunicación u otros
medios electrónicos

Recogió fondos o donó dinero

Otra

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Entre el 60% y el 85% de las 

personas encuestadas no 

participaron en ninguna actividad 
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Motivaciones para participar 

63% 

24% 

8% 

3% 

2% 

59% 

23% 

7% 

5% 

6% 

56% 

31% 

8% 

3% 

1% 

70% 

18% 

8% 

2% 

2% 

Como ciudadano es un
deber participar

El Estado no ha servido
para solucionar

problemas

Para recibir beneficios
personales o

reconocimiento social

Otra

No sabe

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Respuesta múltiple 
Base: 229 encuestas 
Itagüí: 40 encuestas  
La Estrella: 84 encuestas  
Sabaneta: 106 encuestas 
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Participación en el último año en organizaciones, espacios o redes 

Base: 225 encuestados 
Itagüí: 57 encuestados 
La Estrella: 96 encuestados  
Sabaneta: 77 encuestados 

34% 

24% 

12% 

11% 

11% 

10% 

10% 

27% 

22% 

16% 

8% 

12% 

16% 

2% 

29% 

20% 

10% 

10% 

9% 

6% 

18% 

42% 

28% 

9% 

15% 

13% 

10% 

6% 

Juntas de acción comunal o
grupos de vecinos

Grupos, clubes o
asociaciones deportivas o de

recreación

Organizaciones comunales
de vigilancia y seguridad

Asociaciones de padres de
familia

Grupos, clubes o
asociaciones culturales

(teatro, danza, música, etc.)

Asociaciones voluntarias, de
caridad o de beneficencia

Sindicatos, Cooperativas o
Gremios Económicos

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

10% 

9% 

9% 

8% 

8% 

8% 

6% 

5% 

5% 

2% 

4% 

9% 

11% 

5% 

0% 

3% 

3% 

4% 

3% 

2% 

11% 

9% 

7% 

10% 

11% 

2% 

9% 

7% 

7% 

2% 

11% 

9% 

10% 

7% 

9% 

18% 

5% 

5% 

5% 

0% 

Grupos cívicos, colectivos ciudadanos

Organizaciones o grupos de defensa y
protección del medio ambiente o de los

animales

Movimientos sociales

Redes sociales que promueven iniciativas
ciudadanas, ambientales, cívicas, culturales

o deportivas

Grupos u organizaciones que promueven los
derechos humanos, sociales, étnicos y

sexuales

Partidos, movimientos o grupos políticos

Espacios de participación ciudadana, juntas,
comités, consejos de desarrollo o acciones

de políticas públicas

Organizaciones profesionales o
universitarias

Organizaciones religiosas que realizan
acciones comunitarias

Otra

El 70% de los encuestados no 

participaron en ninguna 

organización, espacio o red 



Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Conocimiento del Consejo Municipal de Planeación 

43% 

45% 

45% 

44% 

57% 

55% 

55% 

56% 

Itagüí

La Estrella

Sabaneta

Total

Si No

Satisfacción con la gestión del Consejo Municipal de Planeación 

12% 

18% 

7% 

12% 

20% 

19% 

19% 

21% 

68% 

62% 

74% 

67% 

Total

Sabaneta

La Estrella

Itagüí

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

Base: 334 encuestados 
Itagüí: 107 encuestados 
La Estrella: 113 encuestados  
Sabaneta: 114 encuestados 
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ITAGÜÍ 

Conocimiento de los resultados del Plan de Desarrollo de Comuna o Corregimiento y la gestión 

de los CIPT (Comités Integrados de Planificación) 

Base: 250 encuestados 

30% 70% 

Si No

12% 24% 63% 

Insatisfecho Ni satisfecho, ni insatisfecho Satisfecho

ITAGÜÍ 

Satisfacción con los resultados del Plan de Desarrollo de Comuna o Corregimiento y la gestión 

de los CIPT (Comités Integrados de Planificación) 

Base: 76 encuestados 
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Convivencia 
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Cómo se comportan los habitantes frente al respeto hacia…  

Total  

12% 

12% 

9% 

13% 

11% 

8% 

11% 

7% 

11% 

6% 

46% 

39% 

40% 

36% 

34% 

34% 

30% 

32% 

27% 

31% 

42% 

49% 

51% 

51% 

55% 

58% 

59% 

61% 

62% 

63% 

Los reinsertados o desmovilizados

Los desplazados por la violencia

Las minorías étnicas, afrodescendientes, indígenas, roms o gitanos

Las personas de diversa orientación sexual (gays, lesbianas,
bisexuales y transgénero

Las mujeres

Las personas con discapacidad

Los vecinos

Los niños y niñas

Los adultos mayores (ancianos)

La vida

Mal Aceptable Bien

Base: 750 encuestados 
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Cómo se comportan los habitantes en Itagüí frente al respeto hacia…  

16% 

16% 

16% 

13% 

14% 

15% 

13% 

10% 

9% 

8% 

39% 

37% 

36% 

38% 

34% 

32% 

34% 

36% 

35% 

30% 

45% 

48% 

48% 

49% 

52% 

53% 

53% 

54% 

56% 

62% 

Los reinsertados o desmovilizados

Personas de diversa orientación sexual (gays, lesbianas,
bisexuales y transgénero

Los desplazados por la violencia

Las minorías étnicas, afrodescendientes, indígenas, roms o
gitanos

Las mujeres

Los adultos mayores (ancianos)

Los vecinos

Las personas con discapacidad

Los niños y niñas

La vida

Mal Aceptable Bien

Itagüí: 250 encuestados 
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Cómo se comportan los habitantes en La Estrella frente al respeto hacia…  

7% 

9% 

7% 

11% 

9% 

10% 

5% 

6% 

4% 

8% 

47% 

39% 

39% 

33% 

34% 

27% 

31% 

28% 

29% 

23% 

47% 

52% 

54% 

56% 

57% 

64% 

64% 

65% 

66% 

70% 

Los reinsertados o desmovilizados

Las minorías étnicas, afrodescendientes, indígenas, roms o
gitanos

Los desplazados por la violencia

Personas de diversa orientación sexual (gays, lesbianas,
bisexuales y transgénero

Las mujeres

Los vecinos

La vida

Las personas con discapacidad

Los niños y niñas

Los adultos mayores (ancianos)

Mal Aceptable Bien

La Estrella: 250 encuestados 
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Cómo se comportan los habitantes en Sabaneta frente al respeto hacia…  

14% 

12% 

13% 

7% 

11% 

7% 

9% 

9% 

9% 

5% 

53% 

42% 

38% 

41% 

34% 

38% 

30% 

30% 

27% 

31% 

33% 

46% 

49% 

51% 

54% 

55% 

61% 

61% 

64% 

64% 

Los reinsertados o desmovilizados

Los desplazados por la violencia

Personas de diversa orientación sexual (gays, lesbianas,
bisexuales y transgénero

Las minorías étnicas, afrodescendientes, indígenas, roms o
gitanos

Las mujeres

Las personas con discapacidad

Los niños y niñas

Los vecinos

Los adultos mayores (ancianos)

La vida

Mal Aceptable Bien

Sabaneta: 250 encuestados 
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Gestión pública 
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Conocimiento, imagen y evaluación de la gestión de entidades  

Total  

96% 

95% 

95% 

94% 

93% 

92% 

91% 

90% 

90% 

89% 

87% 

87% 

87% 

86% 

83% 

81% 

79% 

78% 

77% 

56% 

4% 

5% 

5% 

6% 

7% 

8% 

9% 

10% 

10% 

12% 

13% 

13% 

13% 

14% 

17% 

23% 

21% 

22% 

23% 

44% 

Instituto de Recreación y Deporte -INDERE

Metro de Medellín

SENA

Instituto de Recreación y Deporte - INDESA

 Metropolitana del Valle de Aburrá

Empresas Públicas de Medellín

Interaseo

Empresas de Servicios Públicos de la Estrella

Instituto Colombiano de Bienestar Familiar

Comisarías de Familia

Instituto de Recreación y Deporte

Hospital San Vicente de Paul

Coliseo Ditaires de su ciudad

Contraloría

Procuraduría

Inspecciones de Policía

Agencia de Desarrollo Local de su ciudad – Adelí 

Policía

Hospital San Rafael

Hospital Venancio Díaz Díaz

Favorable Desfavorable

Base: 239 

Base: 741 

Base: 637 

Base: 224 

Base: 581 

Base: 701 

Base: 698 

Base: 226 

Base: 550 

Base: 568 

Base: 195 

Base: 223 

Base: 226 

Base: 452 

Base: 493 

Base: 620 

Base: 75 

Base: 705 

Base: 231 

Base: 225 



101 

Conocimiento, imagen y evaluación de la gestión de entidades 

Itagüí 

90% 

88% 

87% 

87% 

87% 

85% 

84% 

82% 

81% 

81% 

80% 

79% 

78% 

77% 

73% 

10% 

12% 

13% 

13% 

13% 

15% 

19% 

18% 

19% 

24% 

20% 

21% 

22% 

23% 

27% 

Metro de Medellín

SENA

Instituto de Recreación y Deporte

Coliseo Ditaires de su ciudad

Empresas Públicas de Medellín

Interaseo

Comisarías de Familia

Área Metropolitana del Valle de Aburrá

Instituto Colombiano de Bienestar Familiar

Inspecciones de Policía

Contraloría

Agencia de Desarrollo Local de su ciudad – Adelí 

Policía

Hospital San Rafael

Procuraduría

Favorable Desfavorable

Base: 243 

Base: 210 

Base: 195 

Base: 226 

Base: 226 

Base: 212 

Base: 176 

Base: 169 

Base: 173 

Base: 194 

Base: 143 

Base: 223 

Base: 75 

Base: 231 

Base: 155 
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Conocimiento, imagen y evaluación de la gestión de entidades de la ciudad 

La Estrella 

98% 

97% 

97% 

96% 

95% 

93% 

93% 

91% 

90% 

89% 

89% 

87% 

87% 

84% 

2% 

3% 

3% 

4% 

5% 

7% 

7% 

9% 

10% 

12% 

11% 

13% 

13% 

19% 

Metro de Medellín

Área Metropolitana del Valle de Aburrá

Sena

Instituto de Recreación y Deporte -INDERE

Instituto Colombiano de Bienestar Familiar

Empresas Públicas de Medellín

Interaseo

Procuraduría

Empresas de Servicios Públicos de la Estrella

Comisarías de Familia

Contraloría

Policía

Hospital San Vicente de Paul

Inspecciones de Policía

Favorable Desfavorable

Base: 250 

Base: 212 

Base: 224 

Base: 239 

Base: 209 

Base: 241 

Base: 249 

Base: 141 

Base: 226 

Base: 199 

Base: 171 

Base: 247 

Base: 223 

Base: 223 
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Conocimiento, imagen y evaluación de la gestión de entidades de la ciudad 

Sabaneta 

99% 

98% 

97% 

96% 

95% 

94% 

93% 

92% 

90% 

84% 

78% 

69% 

56% 

1% 

2% 

3% 

4% 

5% 

6% 

7% 

8% 

10% 

16% 

29% 

31% 

44% 

Sena

Área Metropolitana del Valle de Aburrá

Metro de Medellín

Interaseo

Empresas Públicas de Medellín

Instituto de Recreación y Deporte - INDESA

Comisarías de Familia

Instituto Colombiano de Bienestar Familiar

Contraloría

Procuraduría

Inspecciones de Policía

Policía

Hospital Venancio Díaz Díaz

Favorable Desfavorable

Base: 203 

Base: 200 

Base: 248 

Base: 237 

Base: 235 

Base: 224 

Base: 192 

Base: 168 

Base: 138 

Base: 157 

Base: 202 

Base: 242 

Base: 225 
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Conocimiento del alcalde de la ciudad  

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

83% 64% 94% 90% 

17% 
36% 

6% 10% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

79% 84% 89% 

21% 16% 11% 

Bajo Medio Alto

87% 79% 

13% 21% 

Hombre Mujer

71% 84% 86% 85% 85% 91% 

29% 16% 14% 15% 15% 9% 

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 65 años

Sí lo conoce No lo conoce

Total Nivel socioeconómico Sexo 

Edad 
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Imagen del alcalde de la ciudad  

Base total: 620 encuestados 
Base Sabaneta: 226 encuestas 
Base La Estrella: 234 encuestas 
Base Itagüí: 159 encuestas 

72% 70% 69% 75% 

7% 7% 10% 5% 
21% 23% 21% 20% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

75% 70% 69% 

7% 9% 
0% 

18% 21% 31% 

Bajo Medio Alto

71% 72% 

9% 6% 
20% 22% 

Hombre Mujer

68% 76% 73% 74% 
58% 

77% 

5% 
7% 7% 8% 

12% 

8% 26% 17% 20% 18% 
30% 

15% 

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 65 años

Favorable Desfavorable No tiene opinión

Total Nivel socioeconómico Sexo 

Edad 



Razones para una imagen favorable del alcalde 

total 

52% 

42% 

28% 

21% 

19% 

13% 

12% 

11% 

8% 

7% 

6% 

5% 

Ha cumplido con lo prometido en su programa de gobierno

Conoce las problemáticas de la ciudad

Adecuada concertación con la gente

Por su transparencia y honestidad

Por su gran liderazgo

Eficiencia técnica de su equipo de gobierno

Por su eficiencia en el manejo de los recursos

Por su capacidad de tomar decisiones oportunas y
adecuadas

Por su buena relación con los empresarios de la ciudad

Por su buena relación con el nivel nacional de gobierno

Por su buena relación con el Concejo de la ciudad

Otro.
Respuesta múltiple 
Base: 1443 respuestas 

Razones para una imagen desfavorable del alcalde 

total 

7% 

2% 

3% 

6% 

8% 

11% 

12% 

26% 

29% 

30% 

37% 

60% 

Otro.

Deficiente relación con los empresarios

Deficiente relación con el Concejo de la ciudad

Deficiente relación con el nivel nacional de gobierno

Por los escándalos de corrupción

Por el mal manejo de los recursos

Deficiencias técnicas en su equipo de gobierno

Debilidad para tomar decisiones

Falta de liderazgo

Falta de concertación con la gente

Desconoce las problemáticas de la ciudad

No ha cumplido con lo prometido en su programa de
gobierno

Respuesta múltiple 
Base: 107 respuestas 



Razones para una imagen favorable del alcalde 

Itagüí 

Razones para una imagen desfavorable del alcalde 

Itagüí 

44% 

36% 

28% 

15% 

12% 

10% 

9% 

7% 

5% 

5% 

5% 

4% 

Ha cumplido con lo prometido en su programa de gobierno

Conoce las problemáticas de la ciudad

Adecuada concertación con la gente

Por su gran liderazgo

Eficiencia técnica de su equipo de gobierno

Por su eficiencia en el manejo de los recursos

Por su transparencia y honestidad

Por su buena relación con el nivel nacional de gobierno

Por su buena relación con el Concejo de la ciudad

Por su buena relación con los empresarios de la ciudad

Por su capacidad de tomar decisiones oportunas y
adecuadas

Otro.
Respuesta múltiple 
Itagüí: 314 respuestas 

Respuesta múltiple 
Itagüí: 21 respuestas 

44% 

27% 

25% 

21% 

18% 

16% 

14% 

12% 

10% 

5% 

No ha cumplido con lo prometido en su programa de
gobierno

Desconoce las problemáticas de la ciudad

Por el mal manejo de los recursos

Debilidad para tomar decisiones

Falta de concertación con la gente

Otro.

Deficiente relación con el nivel nacional de gobierno

Falta de liderazgo

Por los escándalos de corrupción

Deficiencias técnicas en su equipo de gobierno



Razones para una imagen favorable del alcalde 

La Estrella 

Razones para una imagen desfavorable del alcalde 

La Estrella 

Respuesta múltiple 
La Estrella: 510 respuestas  

Respuesta múltiple 
La Estrella: 67 respuestas  

58% 

36% 

25% 

22% 

19% 

11% 

10% 

10% 

8% 

6% 

5% 

3% 

Ha cumplido con lo prometido en su programa de
gobierno

Conoce las problemáticas de la ciudad

Adecuada concertación con la gente

Por su gran liderazgo

Por su transparencia y honestidad

Por su capacidad de tomar decisiones oportunas y
adecuadas

Por su buena relación con los empresarios de la ciudad

Eficiencia técnica de su equipo de gobierno

Por su eficiencia en el manejo de los recursos

Por su buena relación con el Concejo de la ciudad

Otro.

Por su buena relación con el nivel nacional de gobierno

63% 

50% 

43% 

41% 

34% 

20% 

9% 

6% 

4% 

4% 

1% 

No ha cumplido con lo prometido en su programa de
gobierno

Falta de liderazgo

Desconoce las problemáticas de la ciudad

Debilidad para tomar decisiones

Falta de concertación con la gente

Deficiencias técnicas en su equipo de gobierno

Por el mal manejo de los recursos

Por los escándalos de corrupción

Deficiente relación con los empresarios

Deficiente relación con el nivel nacional de gobierno

Deficiente relación con el Concejo de la ciudad

Otro.



Razones para una imagen favorable del alcalde 

Sabaneta 

Razones para una imagen desfavorable del alcalde 

Sabaneta 

51% 

52% 

31% 

31% 

18% 

16% 

17% 

16% 

9% 

11% 

8% 

6% 

Ha cumplido con lo prometido en su programa de gobierno

Conoce las problemáticas de la ciudad

Adecuada concertación con la gente

Por su transparencia y honestidad

Por su gran liderazgo

Eficiencia técnica de su equipo de gobierno

Por su eficiencia en el manejo de los recursos

Por su capacidad de tomar decisiones oportunas y
adecuadas

Por su buena relación con los empresarios de la ciudad

Por su buena relación con el nivel nacional de gobierno

Por su buena relación con el Concejo de la ciudad

Otro.
Respuesta múltiple 
Sabaneta: 619 respuestas 

Respuesta múltiple 
Sabaneta: 19 respuestas 

67% 

34% 

33% 

12% 

12% 

8% 

4% 

4% 

No ha cumplido con lo prometido en su programa de
gobierno

Desconoce las problemáticas de la ciudad

Falta de concertación con la gente

Por los escándalos de corrupción

Otro.

Deficiente relación con el Concejo de la ciudad

Por el mal manejo de los recursos

Deficiencias técnicas en su equipo de gobierno
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Percepción frente al nivel de corrupción en el último año  

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

55% 54% 58% 55% 

35% 36% 34% 37% 

9% 10% 8% 9% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Disminuido Sigue Igual Aumentado

56% 58% 

41% 38% 
30% 

59% 

6% 12% 
0% 

Bajo Medio Alto

Disminuido Sigue Igual Aumentado

57% 54% 

35% 36% 

8% 10% 

Hombre Mujer

Disminuido Sigue Igual Aumentado

Total Nivel socioeconómico Sexo 

Edad 

51% 57% 
66% 

53% 
46% 

55% 

36% 35% 
28% 

40% 40% 38% 

13% 8% 6% 7% 
15% 

6% 

De 18 a 25 años De 26 a 35 años De 36 a 45 años De 46 a 55 años De 56 a 65 años Más de 65 años

Disminuido Sigue Igual Aumentado
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37% 

15% 

48% 

28% 

18% 

53% 

40% 

17% 

44% 

44% 

9% 

47% 

Favorable

Desfavorable

No tiene opinión

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

Imagen del Concejo  
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Conocimiento de OAS 

Base total: 750 encuestados 
Base Sabaneta: 250 encuestas 
Base La Estrella: 250 encuestas 
Base Itagüí: 250 encuestas 

8% 10% 
4% 

10% 

92% 90% 
96% 

90% 

Total Itagüí La Estrella Sabaneta

Si No

6% 8% 
15% 

94% 92% 
85% 

Bajo Medio Alto

Si No

7,68% 8,04% 

92,32

% 
91,96

% 

Hombre Mujer

Si No

Total Nivel socioeconómico Sexo 


